



# Głos Parafii

gazetka parafii św. Jadwigi Śląskiej  
w Opolu-Malinie

nr 247 (765)/2026      7 czerwca 2026



## X NIEDZIELA ZWYKŁA

### Z Ewangelii według św. Mateusza

Jezus, wychodząc z Kafarnaum, ujrzał człowieka imieniem Mateusz, siedzącego na komorze celnej, i rzekł do niego: «Pójdź za Mną!» A on wstał i poszedł za Nim.

Gdy Jezus siedział w domu za stołem, przyszło wielu celników i grzeszników i zasiadło wraz z Jezusem i Jego uczniami. Widząc to, faryzeusze mówili do Jego uczniów: «Dlaczego wasz Nauczyciel jada wspólnie z celnikami i grzesznikami?»

On, usłyszawszy to, rzekł: «Nie potrzebują lekarza zdrowi, lecz ci, którzy się źle mają. Idźcie i starajcie się zrozumieć, co znaczy: Chcę raczej miłosierdzia niż ofiary. Bo nie przyszedłem, aby powołać sprawiedliwych, ale grzeszników».

*Nie chcę, abyście podobali się ludziom, ale Bogu - jak to zresztą czynicie. Co do mnie, to już nigdy nie nadarzy mi się taka sposobność dojścia do Boga, ani też w swym milczeniu nie potraficie przyczynić się do wspanialszego dzieła. Jeśli bowiem zachowacie milczenie i nie będziecie za mną przemawiać, stanę się słowem Boga, jeśli jednak umiłujecie moje ziemskie życie, będę w dalszym ciągu zwyczajnym głosem. Nie możecie oddać mi większej przysługi, jak ta, abym został złożony na ofiarę, skoro ołtarz stoi już przygotowany. Wy zaś zjednoczeni w miłości zaśpiewacie na chwałę Ojca w Jezusie Chrystusie, iż zechciał przyjąć biskupa Syrii, którego powołał ze Wschodu na Zachód. Dobra to rzecz odchodząc z tego świata dojść do Boga, aby w Nim powstać na nowo.*

Z listu św. Ignacego Antiocheńskiego, bpa i męczennika, do Rzymian

**NIEDZIELA – 7.06.2026 – X Niedziela Zwykła****8:30** – za + Annę Okos**10:30** – za + Łucję Nolepa, męża Stanisława, za + Cecylię Nolepa, ++ z pokrewieństwa Nolepa, Okos, Dawid, za + Jana Mróz**14.00** – nieszpory**PONIEDZIAŁEK – 8.06.2026 – wspomnienie św. Jadwigi, królowej****18:00** – za + ks. Waldemara Walz**WTOREK – 9.06.2026****8.00** – za + Ewalda Malosek.

Msza św. dla Szkoły

**18.00** – za + Marię Okos w 30 dzień po śmierci**ŚRODA – 10.06.2026****18.00** – za + męża Helmuta Schaffors w kolejną rocznicę śmierci**CZWARTEK – 11.06.2026 – wspomnienie św. Barnaby, apostoła****18.00** – za ++ Gertrudę i Romana Moczko, 2 synów, rodziców z obu stron, + zięcia Pawła**PIĄTEK – 12.06.2026 – UROCZYŚĆ NAJŚWIĘTSZEGO SERCA  
PANA JEZUSA****17.30** – nabożeństwo ku czci Najświętszego Serca Pana Jezusa**18:00** – za + babcię Elżbietę Jonczyk w 10 rocz. śmierci, + dziadka Norberta**SOBOTA – 13.06.2026 – wspomnienie Niepokalanego Serca NMP****12.00** – katecheza dla marianek i ministrantów**18:00** – za + Krystynę Ciechańską w 3 rocz. śmierci, za + Stefana Ciechański**NIEDZIELA – 14.06.2026 – XI Niedziela Zwykła****8:30** – za ++ rodziców Jana i Paulinę Buhl, teściów Marię i Franciszka Zmuda, za + brata Jana, siostrę Teresę, za ++ z pokrewieństwa**10:30** – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej w int. Wiesławy z okazji 70 rocznicy urodzin

– 2) za + Ewalda Wójcik w 30 dzień po śmierci

**14.00** – nieszpory

## OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. **Dziękuję** za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od Lipiny do torów. Za tydzień zapraszamy rodziny z ulicy Teligi od torów do ul. Adama i Malownicza.
2. **Dzisiaj taca remontowo-gospodarcza.** Za tydzień na bieżące funkcjonowanie parafii. Bóg zapłać.
3. **W piątek Uroczystość Najświętszego Serca Jezusa.** Zachęcam do liczniejszego udziału w liturgii.
4. **Miesiąc czerwiec w pobożności katolickiej poświęcony jest Najświętszemu Sercu Jezusa Chrystusa.** Z tej racji w każdy piątek czerwca o 17.30 wystawienie Najświętszego Sakramentu i nabożeństwo ku czci Zbawiciela.
5. We wtorek o godz. 8.00 Msza św. dla naszej Szkoły.
6. **Serdecznie dziękujemy za przygotowanie przepięknych** tradycyjnych ołtarzy na Boże Ciało, za ozdobienie okien i posesji, dzieciom z rodzicami za sypanie kwiatków, dziękujemy Panom za baldachim, za sztandary, całej służbie ołtarza, naszej scholii z p. Stanisławem, wszystkich zaangażowanym w przebieg uroczystości.
7. Sakrament Pokuty i Pojednania – 30 min przed każdą Mszą świętą.
8. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać *ofiary na kwiaty*, a do skarbonki św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].
9. Strona internetowa naszej parafii - [www.parafiamalina.pl](http://www.parafiamalina.pl)
10. Numer kontaktowy parafii - 452-061-934.
11. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku.
12. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie.
13. **Dnia 27 czerwca (sobota) odbędzie się parafialna pielgrzymka do sanktuarium Matki Bożej Łaskawej w Krzeszowie (Europejska Perła Baroku). Zapisy do dzisiaj.**
14. Radni Dzielnic VI z Maliny wraz z osobami zaangażowanymi w organizację zapraszają na piknik rodzinny „Dzień Dziecka Malina 2026”. 13 czerwca (sobota) o godzinie 14:30 zapraszamy pod Malinową Świetlicę. Konkurs recytatorski, gry i zabawy sportowe, II turniej piłki nożnej o puchar Św. Jadwigi i wiele atrakcji. Zapraszamy do naszej sekcji gastronomicznej (dla każdego coś smacznego), a wieczorem do wspólnej zabawy tanecznej. Ze względu na ograniczoną ilość miejsc parkingowych zapraszamy rowerkiem lub spacerkiem. Do zobaczenia
15. Tradycyjna pielgrzymka do Raszowej odbędzie się 5 lipca o g. 9.00.
16. Sprawy gospodarczo – remontowe

## **Zgodnie z planem rozpoczęta została budowa kolumbariów na terenie cmentarza parafialnego.**

Po rozpoznaniu rynku ze względów ekonomicznych (korzystniejsze ceny dla większej ilości) wykonane zostaną jednocześnie dwa kolumbaria, przy czym jedno z nich zostanie wykończony i w całości obudowany granitem natomiast drugie pozostanie w stanie surowym. W minionym tygodniu zrealizowano pierwszy etap budowy tj. wykonanie fundamentów. W piątek 6.06 wykonano cokoły betonowe o wysokości 25 cm, na których będą zamontowane prefabrykowane nisze betonowe na urny. Każde kolumbarium składać się będzie z 15 nisz, każda z nisz mieści do 6 urn (o śr. 19 cm). Kolumbarium zostanie obudowane szarym granitem, a każda z nisz zamknięta płytą granitową w kolorze ciemnym. Pod każdą niszą będzie półka granitowa umożliwiająca ustawianie np. zniczy.

Przewidywane koszty budowy pojedynczego kolumbarium tj. 15 nisz:

1. Wykonanie prac budowlano montażowych obejmujące: wykonanie fundamentów, cokołu betonowego oraz montaż prefabrykatów nisz na urny: 13 000 zł
  2. Wykonanie prefabrykatów – nisze na urny 15 szt.: 12 000 zł
  3. Roboty kamieniarskie – obudowa i zamknięcie nisz: 15 870 zł
- Łączny koszt kompletnego kolumbarium **40 870 zł**.

Budowa drugiego kolumbarium – w stanie surowym:

1. Wykonanie prac budowlano montażowych obejmujące: wykonanie fundamentów, cokołu betonowego oraz montaż prefabrykatów nisz na urny: 13 000 zł
  2. Wykonanie prefabrykatów – nisze na urny 15 szt.: 12 000 zł
- Łączny koszt drugiego kolumbarium bez wykończenia **25 000 zł**.

Na ten moment dziękujemy serdecznie za pomoc p. Kornek, p. Dyla oraz Zakładowi Betoniarskiemu Pasoń za życzliwość i ofiarę!

**17. W tym tygodniu po renowacji wrócą do nas dwa kielichy mszalne oraz patena.**

**18. Zakończyły się prace przy głównych drzwiach naszego kościoła.**

**19. Zmarł nasz parafianin śp. Krystian Cichoń, lat 59, z ul. Olimpijskiej. Pogrzeb odbył się w sobotę 6 czerwca. Wieczny odpoczynek racz Mu dać Panie...**

**WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM  
ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIENSTWA  
POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA**

Gazetka „*Głos Parafii*” jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej, ul. Teligi 81, 45-675 Opole-Malina, tel.: 452061934, [www.parafiamalina.pl](http://www.parafiamalina.pl) i jest przeznaczona do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty.

Konto parafialne: Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  
(wpłaty z tytułem: *darowizna na cele kultu religijnego*, można odpisać od podatku).